
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ -  ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Εμφανίσεις: 1966

Το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης Ιεράς Μητρόπολης Σύρου, ως συντονιστής

εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Κοινωνική Σύμπραξη στο Ν. Κυκλάδων» και

το Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής Παρέμβασης Νομού Κυκλάδων

πραγματοποίησαν τριήμερη επίσκεψη στον Δήμο Collegno-Τορίνο της Ιταλίας.

Στόχος της επίσκεψης ήταν ο εντοπισμός η και ανάδειξη  καλών πρακτικών και η

μεταφορά τεχνογνωσίας σε θέματα ανάπτυξης επιχειρηματικότητας στον τομέα

της κοινωνικής οικονομίας. Στην επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε το διάστημα από

15 έως 18 Οκτωβρίου 2015, συμμετείχαν ωφελούμενοι του έργου και στελέχη των

δυο οργανισμών οι οποίοι έγιναν δεκτοί από τον δήμαρχο του Collegno και

ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα δημιουργίας και υποστήριξης καινοτόμων

επιχειρήσεων Κοινωνικής Οικονομίας που υλοποιείται στην περιοχή.

Στην συνέχεια επισκέφτηκαν κοινωνικές επιχειρήσεις και δομές που στεγάζονται σε

χώρους  που έχουν παραχωρηθεί από τον δήμο και στους οποίους λειτουργούν,

ξενώνας βραχείας παραμονής για μετανάστες, χώροι φιλοξενίας και στέγασης για

οικονομικά αδύναμους για χρονικό διάστημα έως και δυο έτη  με χαμηλό κόστος,

εστιατόριο, παιδικός σταθμός, αγροτικός συνεταιρισμός και αίθουσες πολιτιστικών

εκδηλώσεων.

Τέλος ενημερώθηκαν  για τις  προϋποθέσεις ίδρυσης και λειτουργίας μιας

κοινωνικής επιχείρησης  και τους τρόπους που ο δήμος αξιοποιεί το κοινωνικό

κεφάλαιο και άλλους πόρους και για την στήριξη της κοινωνικής οικονομία και

τους θεσμούς αλληλεγγύης.

Η διακρατική συνεργασία για την Κοινωνική Οικονομία εντάσσεται στα πλαίσια της

Δράσης 6 «Διακρατικότητα για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας σε θέματα

Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας» της Πράξης «Εξελίσσοντας την Τοπική

Οικονομία για την Υποστήριξη και την Ολοκληρωμένη Ένταξη Ανέργων Στο Νομό

Κυκλάδων» που υλοποιεί η Α.Σ. «Κοινωνική Σύμπραξη στο Ν. Κυκλάδων».

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής

Σύμπραξης https://www.cycladespartnership.gr ή στο τηλέφωνο 22810-82815.
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